

華夏導報

中華民國五十七年十月十日創刊 第八〇八號

社址：中國文化學院 辦公室：二二二二 編輯部：二二三三

(刊校)
• 品資非 •

發行人	蕭 毅
社長	鄭 貞
編 輯	鄭 貞
主 行	鄭 貞
發 行	鄭 貞
書 局	鄭 貞

張創辦人召見各社團負責人

勉各社團服務團隊愛鄉建國

(本報訊) 創辦人於十六日上午十時，在顯光堂召見各社團負責人。

會前，創辦人曾與學生活動中心各幹事，就校內各方面與學生有關的問題，提出討論。

在與各社團負責人的談話中，創辦人除勉勵出席的各社團，應積極參與校內各項活動外，並提出了(一)服務精神(二)團隊精神(三)愛鄉精神(四)建國精神等四點，為建立新社團的要點。

同時創辦人對本校農村問題研究社、華岡西洋劍社、及華岡西洋劍社、等社團，均能發揚服務精神，更望每個社團都能努力以爭取好成績，進一步發揮愛校、建國的熱忱。

當十時四十三分時，突然停電，使得顯光堂有些黯淡，但是出席的各社團負責人，在昏暗中心靜氣地聆聽訓示，顯得秩序井然。

新聞系之光

章益新獲獎

(本報訊) 教育部文化局於日前公佈六十二年度文藝獎各類得獎人名單，本校校友章益新榮獲文學類首獎。

畢業於新聞系第二屆的校友章益新(梅新)浙江縉雲人，今年三十五歲。現任文復會編輯，以風格特異、境界深廣的詩集「再生的樹」經過分組初評、複評等程序而獲文學組首獎。

文化局表示：頒獎典禮將於近日舉行，並頒發獎金二萬元。

此外，並榮獲一枚精美而深富意義的文藝獎章。

減免學費開始申請

(本報訊) 訓導處公告：六十一學年度第二學期申請人子女學生，申請先由學校墊減學雜費，從即日起開始，申請同學在二十八日前攜帶印章至訓導處辦理。

僑聯會已辦妥身份證等手續

(本報訊) 華岡僑生聯誼會表示：凡在該會辦理保證、戶籍、國民身份證之新僑生，手續已辦妥，請於週二(十九日)中午，前往僑生輔導中心繳交私章及工本費三十五元。

(又訊) 由救國團主辦，華岡僑生聯誼會協辦之寒期「中部橫貫公路健行隊」，第十五梯次，自二月二日到二月八日，費用每名三十七元。如欲參加者，請向該團洽詢。

寒假育樂活動報名表已發完

(本報訊) 教育室陳教官表示：寒期娛樂活動報名表，業已發完。

此次報名的同學很多，有些特別擁擠的營隊，將採取甄選制度，優先錄取條件如下：

(一) 過去沒有參加過該項活動的同學

(二) 繳費時，如發現，曾參加過多次活動者，不接受繳費) 讓甚少參加活動的同學，能有機會參加。

(三) 高年級同學，未來參加活動的機會不多，將酌予優先錄取。

台大研部同學今日訪問本校

(本報訊) 台灣大學研部同學將於今日(十八)日下午二時抵校參觀訪問。本校研部同學將負責接待。

據本校研部表示，台灣大學研部除參觀校園和華岡博物館外，並與本校研部同學於大義館前籃球場舉行友誼賽。

班代表速領空白成績單

(本報訊) 教務處成績股，希望各科系班代表，速往領取空白成績單，填寫住址及家長姓名，並在本月二十日以前交回，逾期絕不受理。

(又訊) 學期間，同學如想看成績，可向各科系助教查詢。

音樂系合唱團錄取新血名單

(本報訊) 音樂系合唱團，錄取新團員二十九名：林添進、黃修志、魏芳邦、吳輝舟、黃明祺、陳宗隆、陳輝裕、陳宗銘、葉紹東、袁陟銘、李聖德、林宗應、陳河源、鄭斯鈞、洪龍圖、姜良竺、金行天、江錦祥、梁錦星、鄭文正、鄭本山、趙中和、林舜斌、羅平三、羅剛偉、賀威蓬、王剛偉。

音樂系杜黑助教，希望錄取的同學於今日中午十二時三十分，到大仁館六〇一教室報到。

小啓

△市政府來函，本校無名氏所捐贈胡洪貴美女士的新台幣伍百元，已轉贈。

訪馬樹秀教練談本校籃球代表隊

台灣區第廿二屆大專學校籃球聯賽，已於本月十四日分別在台北市公賣局體育館及全國體協體育館舉行，男子組共有十六個隊報名參加，分四組循環，每組各取兩名，分別爭取一至四名及五至八名，本校業已獲得分組冠軍，取得決賽權。

本校籃球隊教練馬樹秀，是國內大專球隊中唯一的女教練，馬教練曾膺選為中華女子籃球代表隊，更於今年隨國泰女籃訪問澳洲，表現優異，她個人在籃球方面豐富的經驗及獨到的球藝，均為國內的球迷們所讚譽，她於前年畢業於本校體育系，隨即留校擔任助教的職務，去年率領籃球隊隊員逐大專聯賽獎獲亞軍，因此由她出任球隊教練，堪稱最佳人選。

據馬教練說，本校球隊係以體四林洋卿、體三李清祺、體二路大衛、曾銀助、化工黃桂彬、鮑詩年、園藝鐘維誠等人為主力，是一支以基本動作及外線見長的隊伍。林洋卿是陸光隊的老將，有良好的基本動作，肯拼、肯搶、球路猛而刁鑽，他的立定跳投，命中率極高，為全隊得分之鎗；李清祺曾任亞青杯國手，他具有中距離的威力，並且頭腦冷靜，反應迅速，每能以其絕妙的傳球供隊友得分；路大衛從五十七年起，三度代表我國參加亞青杯籃球賽，並於去年再次膺選為中華代表隊，為國內年輕一輩國手中的佼佼者，他慣將皮球高舉過頂，利用機會在對方捉摸不定的傳、投之時，手腕一翻，球已應聲入網，由於他這種不具備預備動作的投籃姿勢，往往令人防不勝防，身高一八九公分的路大衛，是校隊中最具有威力的長人，在這屆球賽裏，本校的籃板亦只有借重於他；曾銀助、鮑詩年、黃桂彬三人均為有速度、有準頭的鋒、衛。

論及今年球隊的實力，馬教練表示，李廣濟、唐致強、羅光健等人畢業後，球員後繼乏人，使得球隊的隊形不夠完整，然而籃球運動不僅靠個人的技術及隊形的完整，團隊的默契及隊員的搭配，亦為爭取勝利的重要條件，因此一個球隊，必須經常的集訓，才能有好的表現。談到這里她感慨地說，由於華岡風雨匯集，籃球場地不夠標準，部份教授對球員請假練球的不以為然，加上經費的短絀，無法在校外租用場地，都造成了本校球隊發揮潛力的阻礙，所以今年要想贏取較好的成績，必須在未來對師大、淡江、北體專的幾場硬仗中，有水準以上的演出。

本報記者黃鴻洲

